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Solucionario del Texto

ULIELIE Nimeros y operaciones. Patrones y algebra

¢Que sé?
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2.
a. 459: cuatrocientos cincuenta y nueve.
349: trescientos cuarenta y nueve.
699: seiscientos noventa y nueve.

POE

Taller de habilidades
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1. Identifica los datos del problema
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e Con niimeros: $760.
En palabras: Setecientos sesenta pesos.

2. Matematiza

 Adicion, sustraccion y multiplicacion.

e Al sumar los valores de la bolsa de globos y el
set de vasos, y por otra parte sumar el dinero de
Javiera y restar ambos valores.

3. Plantea el modelo matematico y resuélvelo

1° $565 + $395= $960

2° Javiera tiene menos dinero de lo que cuesta una

bolsa de globos y un set de vasos.

4. Interpreta la solucién
* A Javiera no le alcanza el dinero para comprar una
bolsa de globos y un set de vasos.
5. Valida
* Respuesta variable. Se espera que los alumnos
y alumnas respondan: que el procedimiento les
permitié encontrar facilmente la respuesta.
* Respuesta variable.

Solucionario del Texto

Leccion 1
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1.
a. Setecientos sesenta pesos.
b. Doscientos ochenta pesos.
c. Trescientos pesos.

2.

a. Respuesta variable. Procure que la
representacion sea correspondiente a la cantidad
requerida.

b. Respuesta variable. Procure que la
representacion sea correspondiente a la cantidad
requerida.

Reflexiono
Respuestas variables
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1.

a.($10).($20),($30),($40), ($50 ). ($60]. ($70), ($80)
* Josefinay sus amigos tienen $80 en monedas

de $10.
 La Decena.

b. ($100},($200($300) ($400 ], ($500),($600]

* Josefinay sus amigos tienen $600 en monedas
de $100.
* La Centena.
Pagina 26

c. Debe contar de 1000 en 1000, cambiaria la unidad
de mil.

d. Javieray sus amigos tienen $9680.

2.
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3. ' '
a. 5168 b. 1961 c. 5954
4.
a. 4520 b. 8090 c. 10000
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5.

a. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.
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7. Porque le faltan $200 y dio $20 de mas. M] R] V]
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a. CEEEEEEEEE 8. Choripan $1150
Anticucho $1550
10 chilenitos $2400
~ Pagina 32
1.
( Centena ] [ Decena J [ Unidad J N — = = T
b. Renato 996, Camila 1043 8 5 b 2
c. Renato: Novecientos noventa y seis. 8000 500 60 2
Camila: Mil cuarentay tres. Unidades|Unidades|Unidades|Unidades
Pégina 2y
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a. Mil ochomentqs setenta y seis. 6000 800 50 5
a. Dos mil ochocientos cincuenta y cuatro. Unidades|Unidades|Unidades|Unidades
b. Cuatro mil quinientos diez.
c. Seis mil quinientos setenta y dos. UM C D U
d. Siente mil quinientos treinta y cuatro. 3 4 5 8
- 3000 400 50 8
3. : : Con.palabras Con numeros Unidades|Unidades|Unidades|Unidades
Cinco mil trescientos doce 5312 b
Ochomil novecientos noventa 8990 '
Siete mil quinientos cuarentay tres 7543 *© 2283 :& * 8561 :m
Nueve mil novecientos nueve 9909 * 6855: 800 ©3458:8
Dos mil trecientos cuatro 2304 Pagina 33
Mil cuatrocientos siete 1407 2.
Pagina 30 a. Decena d. Unidad
4. b. Unidad de mil e. Centena
a. 2308 c. 4125 c. Decena f. Unidad de mil
b. 3213 3
5. Cuatro mil quinientos. a. 1000 d. 60 g. 10
- b. 7 e. 300 h. 5000
zag'“a 31 c. 2000 f. 2 i. 8000
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* 4445: Cuatro mil cuatrocientos cuarenta y cinco.
* 5994: Cinco mil novecientos noventa y cuatro. 4. m
e 8200: Ocho mil doscientos.

* 5120: Cinco mil ciento veinte.

» 8002: Ocho mil dos 5930 ll

* 9216: Nueve mil doscientos dieciséis.

* 1699: Mil seiscientos noventa y nueve.

* 5012: Cinco mil doce. 200 | 30 0

Guia Didéactica del Docente

Matematica « 4.° basico
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Solucionario del Texto

a. 1560
b. 957
c. 25
d. 9

a. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.
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b. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.

Ndmero menor Nimero mayor

a. Pablo considero las 12 decenas como 12 unidades
y no considero las 2 unidades que le habian dicho
antes.
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1.
b. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad
de monedas y billetes representen al nimero.
c. Respuesta variable. Debe revisar que la cantidad

de monedas y billetes representen al nimero.
d. $5780
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2. $4230 $2740

(7 s
((8u+7C+20M+5D (
. sm (7
Q 1909 ()

4. Martin formo mal porque el nimero 2790 tiene
9 decenas, no 9 unidades. Martin deberia de formar el

numero con una tarjeta de 2 000, otra de 700 y una de 90.

5. 3807
6. $2090
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1.
Jiows ¢ o U
5 8 0 0
5 9 0 0
5 5 5 0
b. Roxana deberia elegir los guantes que cuestan
$5550

c. Respuesta variable. Ejemplo 1: cuando veo la hora.
Ejemplo 2: Cuando vemos un partido de futbol.

Solucionario del Texto
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2 (5900 ) (5800 ) 5550

L

|
4000 5900 5800 5700 5600 5500

5550 < 5800 < 5900
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3
111 2]3 716409
11897 706148
8 |9 |1 716209
(1123)<(1891)<(1897)  (7629) <(7648) <(7649)

L | 5] 815 915|610
L1 5] 913 915|519
L] 9] 3|5 9 15|31
(4585) < (4593) < (4935)  (9531) < (9559) < (9560
4.

a: (5430) (5950)
| . | L I . |
< T I T | T |

4000 5000 6000 7000

(6890) > (5950) > (5430)

b- o

| | | ] ] ] AN

N I I I I I I I I 4

(4000) (4500) (5000)
(4300) < (4600) < (4950)
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5. Elvolcan Osorno tiene la menos altura, mientras
que el Volcan Llaima la mayor altura.
Justificacidn es respuesta variable.

6.

a. El aceite de oliva Aceitti.
b. El aceite de oliva Cambritt.
c. Respuesta variable.

7. 199101992
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1.

a. Fabian debe ubicar la tarjeta entre el 2000 y el 3000.
Debe ubicarse mas cerca de 3 000.
b. Respuesta variable.
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